

猶記那天一次愉快的合作經驗，  
 暑暑假熱的盛夏，斗大的汗水汨汨流淌於臉頰，在每個人的臉上寫滿緊張和期待。這次，我們團體十人，正準備前往位於懷林縣的一所高中比賽。  
 車子途經喧器的城鎮，直達比賽會場，每個人心中忐忑不安——身為國小學生，與我們對峙的是高我一顆頭的中學生。不過大家仍猶自說笑，試圖掩蓋自己的焦慮吧。在幾番的舟車勞頓，迎面而來的是偌大巍峨的建築，每個心中不禁一懾，趕緊執起羽毛球拍勤奮的暖起身子，大家不忘互訴砥礪，一股正向的氣勢如一響清涼的泉水滋潤了肌渴又不安的心田，埋藏了可貴的友誼。半晌大家神采奕奕的走進球場，在一聲令下我和隊友站上綠白交錯的格子，揮



財團法人 溫世人文教基金會

107年中小學作文比賽用紙

出了第一拍——極負青春和夢想的一拍，兩人雙邊合作，乍看之下似乎敵我實力懸殊，但我奮力的揮出球，場上跳動的綠影子似乎告訴我：別灰心，終會有毛蟲蛻變彩蝶的一天！場上吆喝不斷，前方魁梧的身直朝我們逼進，快退到後面去！我們採前後模式。在隊友的相互激勵與合作下，一場如火如荼的戰爭正延燒的猛烈，驀然回首見隊友紅通通的臉上，浮出了笑容，我知道那隱含著關心和激盪。  
 兩人備嘗汗水淋漓，最後我們跳起身子奮力一揮，皎白的羽毛在激烈的打撞下，剩的是稀落的羽毛，我蹲低身子讓隊友打出關鍵的一刻。一九比二十一，國中組獲勝！當教練和隊友們得知後，臉上掛的笑容幾乎將墜入深淵的我拉回現實，我們相互鼓勵：一把傷口遮起來，把胸膛

挺出來！「咦？這不是杏林子的話麼？大家笑迎迎的在旁互訴鼓勵，心頭油生的溫藹流瀉在每人之間。雖敗猶榮，沒想到大家雖然沒有達成理想，不過友誼的加溫和可貴的合作經驗卻彷彿將花朵的芬芳吐露在凝滯的空氣中，起伏的樂章。

人生的路途中，不免有重重的困難阻撓著你，它是重的荆棘，是難纏的絆腳石，途中我們不妨相互鼓勵，讓溫馨流露在每個乾涸貧瘠的心田。讓合作的經驗化為日後的借鏡，不僅能建立彼此的情感，更能在挫折失敗時，重振氣勢一齊昂首闊步，走向未知的世界。

來日漫漫，世界蒼生相互扶持。看！豈不是有雨水的滋



財團法人

溫世人文教基金會

107年中小學作文比賽用紙

潤才能使花綻放出紅寶石般的光彩？不是有花的回饋，才能使空氣中漾著芬芳？而也何嘗不是如此？大家相互共生，並揮人飢己飢，人溺己溺之精神，共存共榮，繁衍不絕。

今日我以愉快的合作經驗，化為日後不停滋養我的泉水，更在此番比賽中學到了：唯有蹲得愈低，才能跳得愈高。並將合作的喜悅，存於童年的扉頁裡，願我常存感激，在生命和許多「隊友」一同走向璀璨的人生。

夏日午后，陽光邁著矚目的步伐，在窗櫺上跳著格子。記憶之漣漪依舊蕩漾，即將邁入下一個里程碑的我，正細細品嚐燦動人心的兒提時光。最後薰風習習，拂在我的臉蛋上，上，翻閱著一張張滿載酸甜苦辣的回憶，看著同儕間我笑了。

欣賞的